

Российских туристов на Иссык-Куле обокрали бывшие киргизские оперативники

4 июля автомобиль Ирины и Дмитрия Ребровых, приехавших в Киргизию с ребенком-инвалидом для его лечения, на объездной дороге по пути к озеру Иссык-Куль, у города Токмака, остановили двое неизвестных людей, представившихся сотрудниками милиции.

Незнакомцы потребовали предъявить паспорта, у водителя проверили водительские права и предложили ему пройти проверку на алкогольное опьянение. Вскоре после встречи с «милиционерами» россияне обнаружили пропажу значительной суммы денег: 20 тысяч рублей, 45 тысяч киргизских сомов (сом равен 0,95 рубля) и 100 евро и обратились в местный отдел милиции Киргизии.

Пресс-служба МВД Кыргызстана заостряет внимание на том, что *«развитие туризма в республике напрямую зависит также от обеспечения безопасности туристов, от уровня защиты их здоровья, имущества»*. Для настоящих сотрудников милиции было делом чести раскрыть совершенное в отношении иностранных туристов преступление и найти лжемилиционеров, поскольку происшедшее бросало тень на все МВД Киргизии. Расследование преступления руководство МВД взяло под личный контроль

Следственное управление ГУВД Чуйской области по факту ограбления туристов возбудило уголовное дело по ст.166 (Мошенничество) УК КР. Раскрытием преступления занимались самые опытные сотрудники уголовного розыска, следствия, наружные службы на территории Чуйской и Иссык-Кульской областей проверяли подозрительные автомобили. Был объявлен план «Перехват». Почти сразу удалось установить, что госномера автомобиля, на котором скрылись подозреваемые, в 2014 году были похищены.

В результате оперативно-разыскных и следственных мероприятий 7 июля установлены и задержаны граждане, совершившие ограбление под видом сотрудников милиции. Это Т.М. 1974 года рождения, житель с.Нижняя Ала-Арча Аламудунского района, и К.К., 1969 года рождения, житель г. Бишкека. Подозреваемые находятся в изоляторе временного содержания.

Установлено, что оба лжемилиционера раньше работали на оперативных должностях в ОВД Аламединского и Свердловского районов, из органов внутренних дел оба были уволены из-за поступков, дискредитирующих звание сотрудника милиции. В 2011 году один из них привлекался к уголовной ответственности за совершение аналогичного преступления: на объездной трассе было совершено разбойное нападение на иностранцев; потерпевшие опознали мужчину, в связи с чем Аламудунский РОВД возбудил уголовное дело. Сейчас проверяется причастность задержанных к совершению других преступлений на территории Чуйской и Иссык-

Кульской областей и в городе Бишкеке.

Фото: Kerstin Stolzenhain From
Wikimedia Commons.

По данным Википедии, Иссык-Куль (кирг. Ысык-Көл - «горячее озеро») - самое большое озеро в Киргизии, бессточное, входит в 25 крупнейших по площади озер мира и на шестом месте в списке самых глубоких озер. Редкое сочетание морского и горного климатов привлекает

многочисленных отдыхающих и туристов. Озеро Иссык-Куль является главным источником доходов от туризма в Киргизии. Большую часть туристов, отдыхающих на озере Иссык-Куль, составляют жители Киргизии, Казахстана, России.



Автор: Елена Берёзка © Babr24.com КРИМИНАЛ, ОБЩЕСТВО, ТУРИЗМ, МИР 👁 7961 08.07.2016, 17:42
👁 1679

URL: <https://babr24.com/?ADE=146840> Bytes: 3231 / 3071 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Елена Берёзка**,
журналист.

На сайте опубликовано **2260**
текстов этого автора.

[НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:](#)

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)